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次の項目について、当てはまる番号に１つだけ○を付けてください。 

 

（一般的な項目について） 

問１ あなたの性別は 

 １ 男性   ２ 女性   ３ １・２に該当しない方 

 

問２ あなたの年齢は 

  １ 10 歳代  ２ 20 歳代  ３ 30 歳代  ４ 40 歳代 

  ５ 50 歳代  ６ 60 歳代  ７ 70 歳代  ８ 80 歳代以上 

 

問３ あなたのお住まいの地域（地域公民館区域）は 

  １ 三木地域        ２ 三木南地域 

  ３ 別所地域        ４ 志染地域 

  ５ 細川地域        ６ 口吉川地域 

  ７ 緑が丘地域       ８ 自由が丘地域 

  ９ 青山地域        10 吉川地域 

  ※地域が分からない場合は、町名をご記入ください（    ） 

 

問４ あなたの職業は（兼業の方は、主たる職業についてお答えください。） 

  １ 会社員（パートを含む。）  ２ 公務員 

  ３ 農業           ４ 自営業 

  ５ 会社経営         ６ 専業主婦（主夫）    

  ７ 学生           ８ 無職 

  ９ その他（具体的に：                  ） 

 

（自家用車について） 

問５ あなたの世帯では、自動車を何台所有していますか。 

  １ 1 台  ２ 2 台  ３ 3 台以上  ４ 所有していない 

 

 

この調査票に直接ご記入ください 

 
１ あなたご自身のことについてお尋ねします 

※性別に違和を感じる人など 

 

（案） 
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問６ あなたは普段、自分で自動車を運転しますか。 

  １ 自分で運転する  ２ 自分で運転しない 

  ３ 自分で運転していたが、自動車運転免許証を返納した 

（  歳のとき） 

 

 

 

問７ 普段、あなたの外出の主な目的は何ですか。当てはまる番号に 

１つだけ○を付けてください。 

  １ 通勤     ２ 通学    ３ 通院  ４ 買い物 

  ５ 趣味・遊び  ６ 地域活動  ７ その他（     ） 

 

問８ 問７の外出の主な目的地はどこですか。当てはまる番号に１つだ

け○を付けてください。 

  （三木市内） 

１ 三木地域        ２ 三木南地域  

  ３ 別所地域        ４ 志染地域 

  ５ 細川地域        ６ 口吉川地域 

  ７ 緑が丘地域       ８ 自由が丘地域  

  ９ 青山地域        10 吉川地域 

  ※地域が分からない場合は、町名をご記入ください（    ） 

  （三木市外） 

  11 神戸市  12 明石市    13 加古川市  14 小野市 

  15 三田市  16 加東市    17 稲美町 

  18 その他県内（   市・町） 19 県外（     府・県） 

 

問９ 問７の外出の頻度はどれくらいですか。当てはまる番号に１つだ

け○を付けてください。 

  １ ほぼ毎日  ２ 週に２～３回程度  ３ 週に１回程度 

  ４ 月に２～３回程度  ５ 月に１回以下 

 

 

 

２ 外出時のことについてお尋ねします 
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問 10 問７の外出時において、あなたが最もよく利用する交通手段に 

１つだけ○を付けてください。 

  １ 鉄道          ２ バス 

  ３ タクシー        ４ 自動車   

  ５ 家族等の車による送迎  ６ 自動二輪・原付 

  ７ 地域ふれあいバス    ８ 自転車        

  ９ その他（                     ） 

 

問 11 問７の外出の行き・帰りの時間帯にそれぞれ１つだけ○を付けて

ください。 

  （行き） 

  １ 8 時以前    ２ 8 時～10 時   ３ 10 時～12 時 

  ４ 12 時～14 時  ５ 14 時～16 時   ６ 16 時～18 時 

  ７ 18 時以降 

  （帰り） 

  １ 8 時以前    ２ 8 時～10 時   ３ 10 時～12 時 

  ４ 12 時～14 時  ５ 14 時～16 時   ６ 16 時～18 時 

  ７ 18 時以降 

 

 

 

問 12 あなたが神戸電鉄を利用する際の最寄り駅はどこですか。当ては

まる番号に１つだけ○を付けてください。 

  １ 緑が丘駅      ２ 広野ゴルフ場前駅 

  ３ 志染駅       ４ 恵比須駅 

  ５ 三木上の丸駅    ６ 三木駅 

  ７ 大村駅       ８ その他（        駅） 

 

問 13 あなたは、神戸電鉄をどれくらいの頻度で利用しますか。当ては

まる番号に１つだけ○を付けてください。 

  １ ほぼ毎日        ２ 週に２～３回程度 

  ３ 月に１回程度      ４ 年に数回程度 

５ ほとんど利用しない   ６ 全く利用しない 

３ 鉄道（神戸電鉄粟生線）の利用について 
お尋ねします 

問 13-２へ 
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問 13-１ （問 13 で「１」～「４」と回答した方）神戸電鉄の駅までの

交通手段はどれですか。当てはまる番号に１つだけ○を付けて

ください。 

  １ 徒歩        ２ バス 

  ３ 自転車       ４ 自動二輪・原付  

  ５ 自動車       ６ 家族等の車による送迎 

  ７ タクシー      ８ 地域ふれあいバス 

  ９ その他（                      ） 

 

問 13-２ （問 13 で「５」「６」と回答した方）利用しない理由は何で

すか。最も近いものに１つだけ○を付けてください。 

  １ 駅までが遠い    ２ 目的地まで行けない 

  ３ 運賃が高い     ４ 便数が少ない 

  ５ バスが利用できる  ６ その他 

               （具体的に：         ） 

 

問 14 神戸電鉄粟生線を未来に残していくためには、今よりも１回でも

多く粟生線を利用することが必要です。あなたは、粟生線を利用す

る意向はありますか。当てはまる番号に１つだけ○を付けてくださ

い。 

  １ １回でも多く利用しようと思う 

  ２ 利用しようと思わない     ３ 分からない 

 

問 14-１ （問 14 で「２」「３」と回答した方）その理由を具体的に記

入してください。 

  （理由：具体的に） 

 

 

 

 

 

 

 

 

「神戸電鉄粟生線地域公共交通網形成計画」を策定しました 

三木市、神戸市及び小野市の神戸電鉄粟生線沿線３市では、地域の基幹交

通である神戸電鉄粟生線の維持と公共交通を中心としたまちづくりを推進

するため、「神戸電鉄粟生線地域公共交通網形成計画」を策定しています。 

計画の内容については、同封している計画の概要版をご覧ください。 
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問 15 あなたは、バスをどれくらいの頻度で利用しますか。当てはまる

番号に１つだけ○を付けてください。 

  １ ほぼ毎日        ２ 週に２～３回程度 

  ３ 月に１回程度      ４ 年に数回程度 

５ ほとんど利用しない   ６ 全く利用しない 

 

問 16 三木市では、平成２７年１０月から、ＩＣカード乗車券「ニコパ

カード」の利用で市内間移動のバス運賃を原則として一律２００円

（小人１００円）とする「一律運賃制」を導入しています。 

   あなたは、「一律運賃制」を知っていますか。また、この制度に

ついてどう思いますか。 

  １ 知っている。便利であると思う 

  ２ 知っているが、特に便利になったとは思わない 

  ３ この制度を知らなかった 

 

問 17 あなたは、「ニコパカード」を持っていますか。 

  １ 持っている  ２ 持っていない 

 

問 18 「一律運賃制」が始まってから、あなたがバスを利用する機会（回

数）は増えましたか。 

  １ 増えた  ２ 減った  ３ 変わらない  4 分からない 

 

問 19 あなたがバスで行きたいと思う市内の施設はどこですか。当ては

まる番号に３つまで○を付けてください。 

  １ 三木市役所      ２ 吉川支所 

  ３ 地域内の市立公民館  ４ 中央図書館 

  ５ 北播磨総合医療センター ６ 三木山森林公園 

  ７ 三木山総合公園    ８ 道の駅みき 

  ９ 三木ホースランドパーク 10 山田錦の館、吉川温泉よかたん 

  11 イオン三木店（大村） 12 イオン三木青山店 

  13 その他の商業施設 

   （店舗名：       、地域名：       地域） 

  14 ネスタリゾート神戸  15 その他（         ） 

４ バスの利用についてお尋ねします 

▲ニコパカード 
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問 20 スマートフォンやパソコンから、バスのダイヤや運行状況（例「３

分遅れ」）等が分かる「バスロケーションシステム」が運用されて

います。あなたは、このシステムを知っていますか。 

  １ 知っていて、利用したことがある（右の写真の

ような表示器を見て確認したことがある場合も含む） 

  ２ 知っているが、利用したことはない 

  ３ 知らない 
北播磨総合医療センターに設置されているバス案内表示器  

バスの発車時刻と行き先が表示され、遅れ等も確認できます。   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21 バスをより利用しやすくするための施策として、あなたが最も必

要と考えるものはどれですか。当てはまる番号に１つだけ○を付け

てください。 

  １ 市内の公共交通の時刻表（冊子）を定期的に配布する 

  ２ 神戸電鉄とバスとの乗継ぎがしやすくなるよう、ダイヤ調整を

行う 

  ３ バス停周辺に駐輪場を整備する 

  ４ バスの運行ダイヤや運行時間帯を見直す 

  ５ その他（具体的に：                  ） 

 

 

 

 

 

「バスロケーションシステム」でバス利用の不安を解消 

上の写真のようなバス案内表示器が北播磨総合医療センターのほか、

「三木営業所」バス停にも設置されています。 

スマートフォン等でも運行状況が確認でき、待っているバスがあとど

れくらいで到着するかなどが分かるため、安心してバスを利用すること

ができます。 

ご利用の際は、「神姫バスナビ」から検索してください。 
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問 22 あなたは、北播磨総合医療センター方面行きバスをどれくらいの

頻度で利用しますか。当てはまる番号に１つだけ○を付けてください。 

  １ ほぼ毎日        ２ 週に２～３回程度 

  ３ 月に１回程度      ４ 年に数回程度 

５ ほとんど利用しない   ６ 全く利用しない 

 

問 22-１ （問 22 で「１」～「４」と回答した方）あなたが北播磨総合

医療センター方面行きバスを利用する際、乗車するルート及び

バス停はどこですか。当てはまるルートに１つだけ○を付け、

その際に利用するバス停名を記入してください。 

  （ルート（※ルート名の後ろは、主に経由するバス停です。）） 

  １ 101 番系統 別所ルート（朝日ヶ丘、高木、和田、鳥町） 

  ２ 102 番系統 自由が丘本町・別所ルート（市役所前、下石野） 

  ３ 103 番系統 緑が丘駅・三木南・三木ルート（さつき台、三木鉄道記念公園前） 

  ４ 104 番系統 自由が丘西ルート（自由が丘中公園、三木南交流センター） 

  ５ 105 番系統 自由が丘東ルート（自由が丘中公園、東自由が丘） 

  ６ 106 番系統 緑が丘・青山ルート（緑が丘中１丁目、青山公民館） 

  ７ 107 番系統 細川・三木ルート（大二谷、豊地、岩宮、三木(営)） 

  ８ 108・115・165 番系統 志染・三木ルート（戸田東口、吉田） 

  ９ 109 番系統 吉川・口吉川ルート（吉川庁舎、みなぎ台、高畑） 

  10 110 番系統 口吉川・高畑ルート（口吉川町公民館、高畑） 

  11 117 番系統 吉川・口吉川ルート（吉川庁舎、みなぎ台、三木(営)） 

  （最寄りのバス停） 

   バス停名を記入してください。（       バス停） 

５ 北播磨総合医療センター方面行きバスの 
利用についてお尋ねします 

問 22-３へ 

北播磨総合医療センター方面行きバスは、平成２７年９月までは医療セン

ターへの直通バスとして、途中のバス停での乗降に制約がありました。 

しかしながら、同年１０月からの市内バス交通の見直しにより、各バス停

での自由な途中乗降が可能となったため、通院以外でも買い物や趣味等を目

的とした利用ができるようになっています（一部ルートを除く。）。 

このことを踏まえ、次の各問にご回答ください。 
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問 22-２ （問 22 で「１」～「４」と回答した方）あなたが最寄りのバ

ス停から北播磨総合医療センター方面行きバスを最もよく利用

する時間帯を記入してください。 

  【行きの利用時間帯】（午前・午後   時頃） 

  【帰りの利用時間帯】（午前・午後   時頃） 

 

問 22-３ （問 22 で「５」「６」と回答した方）北播磨総合医療センタ

ー方面行きバスを利用しない理由は何ですか。最も近いものに

１つだけ○を付けてください。 

  １ 最寄りのバス停から目的地へ行くバスがない 

  ２ 車を自分で運転できるなど、他の移動手段がある 

  ３ 時間の制約を受ける 

  ４ 便数が少ない 

  ５ その他（                   ） 

 

問 23 北播磨総合医療センター方面行きバスの自由な途中乗降が可能

（ただし、102 番系統を除く。）となり、買い物等を目的とした利用もでき

るようになったことについて、あなたはどう思いますか。 

  １ 便利になった   ２ 不便になった 

  ３ 変わらない    ４ 途中乗降できることを知らなかった 

 

問 24 あなたは、北播磨総合医療センター方面行きバスに乗車し、途中

乗降したことはありますか。 

１ 途中乗降をしたことがある 

２ 途中乗降をしたことはない 

 

問 24-１ （問 24 で「１」と回答した方）途中乗降する主な利用目的は

何ですか。当てはまる番号に１つだけ○を付けてください。 

１ 通勤          ２ 通学 

３ 北播磨総合医療センター以外の医院等への通院   

 （具体的に：                     ） 

４ 買い物         ５ 趣味・遊び 

６ 地域活動        ７ その他（        ） 
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問 25 あなたが北播磨総合医療センターへ行く際に最もよく利用する 

交通手段は次のうちどれですか。当てはまる番号に１つだけ○を

付けてください。 

  １ バス     ２ 自家用車 

  ３ タクシー   ４ 神戸電鉄と医療センターのシャトルバス 

  ５ 家族等の車による送迎  ６ その他（        ） 

  ７ 医療センターへ行ったことがない 

 

問 25-１ （問 25 で「１ バス」と回答した方）診療等で遅くなり医療

センターからの帰りにバス便がない場合、どのようにしていま

すか。 

  １ 神戸電鉄を利用する   ２ 家族に迎えを頼む 

  ３ タクシーを利用する   ４ その他 

                  （具体的に：       ） 
 
 

 

 

問 26 バス利用の少ない地域に、従来のバスに代わり「デマンド型交通

（予約型乗合バス・タクシー）」を導入するとした場合、利用した

いと思いますか。利用しない場合、その理由を記入してください。 

  １ 利用したい 

２ 利用しない（理由：                 ） 

  ３ 分からない 

 

問 26-１ （問 26 で「１」と回答した方）どのような目的で利用したい

と思いますか。当てはまる番号に１つだけ○を付けてください。 

  １ 通院  ２ 買い物  ３ 趣味、遊び  ４ 地域活動 

  ５ その他（                      ） 

 

 

 

 

 

６ 「デマンド型交通（予約型乗合バス・タクシー）」について 
お尋ねします 

 
「デマンド型交通」の 
ご回答に当たっては、

10 ページの説明文も
参考にしてください。 
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問 27 公共交通の維持にかかる経費を賄
まかな

うため、市民の皆様の「税金」

が使われていることを知っていますか（平成２８年度では、約５億

円の経費をかけています。市民１人当たりでは、年間約６千円とな

ります。）。 

  １ 知っている    ２ 知らなかった 

 

問 28 あなたは、市がこれらの経費をかけて公共交通を維持しているこ

とについて、どう思いますか。あなたの考えに最も近いものに１つ

だけ○を付けてください。 

  １ 生活に必須のものであり、経費をかけてでも維持すべき 

  ２ なるべく維持すべきと考えるが、効率化を進め経費の節減に努

めるべき 

  ３ 経費をかけ過ぎであり、少々不便になってもかまわないので、

利用者の少ない路線は早急に見直すべき 

  ４ その他（                      ） 

 

１ 「デマンド型交通」とは 

電話予約などにより、利用者のニーズに応じて柔軟に運行するバスや 

タクシーのことです。 

２ 「デマンド型交通」の特徴 

メリット デメリット 

・個々のニーズに応じて運行するた

め、自宅や目的地の周辺で乗り降り

できる。 

・予約がない場合は（利用者がいなけ

れば）運行しないため、無駄を省く

ことができる。 

・事前予約が必要で、手間がかかる。 

・相乗りする人によっては大きな迂回

が生じ、所要時間が大きく変動する

可能性がある。 

・利用がない場合でも車両と運転手を

確保しておく必要があるため、運行

費用が割高となるおそれがある。 

 

７ 公共交通にかかる市の経費についてお尋ねします 
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問 29 道路渋滞や環境、個人の健康などに配慮し、過度に自家用車に頼

る生活から、自発的に公共交通や自転車などへ転換する考え方が広

がっています。 

あなたは、このような考えに賛同し、今後、公共交通をこれまで

より１回でも多く利用する意向がありますか。 

  １ ある   ２ ない   ３ どちらともいえない 

 

問 30 今後、市が公共交通に関する出前講座等を開催する場合、あなた

は参加を希望しますか。 

  １ 希望する  ２ 希望しない  ３ 分からない 

 

 

 

 

アンケート調査にご協力くださり、ありがとうございました。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 公共交通の利用促進に対する考えについて 
お尋ねします 

９ 最後に、公共交通に関するご意見・ご提案がございましたら、 
ご自由にお書きください 


